

Каждая секунда дорога

На прошлой неделе в рамках Всеукраинской акции «Запобігти! Врятувати! Допомогти!» в Славутиче прошли традиционные соревнования членов добровольных пожарных дружин городских предприятий. Вот уже 11 лет на базе 15-й пожарной части проводятся соревнования по пожарно-прикладному спорту. В этом году на старт вышли четыре команды: ОП АРС, отдела образования, УЖКХ и СМСЧ-5.

Вадим ИВКИН,
фото автора

Член судейской коллегии, инспектор надзорно-профилактического сектора капитан Сергей Полторацкий рассказывает о порядке проведения соревнований:

— В программу входят четыре этапа. Это стометровая полоса, где участники должны преодолеть щит, пробежать по бревну с двумя рукавами в руках, распустить их и соединив в единое целое с гидрантом и бранспойтом, успешно финишировать. На этапе участник экипирован каской, потеря которой чревата баранкой на этапе. В соревнованиях участвуют две представительницы прекрасного пола, которым разрешено не перелезать через щит, а

в остальных командных заданиях они работают наравне с мужчинами. Следующий этап — штурмовая лестница, по которой необходимо каждому участнику забраться на второй этаж, с учетом фиксации времени. Завершающий этап выполняли по два участника от каждой команды. Он заключается в боевом развертывании средств пожаротушения: подключении гидранта, соединении рукавов и подаче воды.

Перед практическими этапами, представители каждой команды сдавали теоретический зачет. Слово начальнику надзорно-профилактического сектора по городу Славутичу, члену жюри на этом этапе, Дмитрию Косаковскому:

— Теоретический зачет сдан всеми командами успешно. Можно

отметить хорошую подготовку, знания техники пожарной безопасности и умение разбираться в возможных ситуациях при пожаре каждого отвечающего. Все представители команд уже не первый раз участвуют в этих соревнованиях, поэтому мы как должное воспринимаем отличные теоретические знания.

При выполнении практических заданий каждому участнику давалось по две попытки. Это выручило некоторых участников, которые от волнения роняли рукава, теряли каски, разматывали раньше положенного рукава. Это происходило не от слабой подготовки, а от желания показать лучшее время на этапе. Можно только с уважением отметить, что участники команд как мужчины, так и женщины на учебной башне в считанные секунды взлетали на уровень второго этажа и скрывались в проеме окна, да и пробежка по бревну с двумя пожарными рукавами немало стоит. Успешно выступил продолжатель династии атомщиков, инженер ОТК ОП АРС Павел Забирченко. На пер-



вом практическом этапе (стометровка) он показал лучшее время. Отметим, что команда ОП АРС отличилась и на втором этапе и завоевала уже третий год подряд первое общекомандное место. Второе место у добровольных пожарных отдела образования.

Награждение тоже прошло не совсем обычно. Руководство пожарной части №15 вручило Валентине Демидовой и Юлии Якубец, участникам соревнований, по большому букету. Победителей соревнований и всех участников приветствовал первый заместитель мэра Владимир Жигалло.

